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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 6º PERÍODO DA 10º LEGISLATURA
ATA - 10° LEGISLATURA – 3° SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

10° LEGISLATURA – 3° SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

 

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, na rua
Ceará, 662-Centro, em Açailândia-MA, teve início à Sessão Ordinária desta Casa de Leis.
Estiveram presentes os senhores vereadores Feliberg Melo Sousa (Presidente),  Erivelton
Carlos  Ramos  Trindade  (Segundo  vice-presidente),  César  Nildo  Costa  Lima  (Segundo
Secretário), Adjackson Rodrigues Lima, Bernadete Socorro de Oliveira, Adriano Andrade Silva,
Lucas Alves Moura,  Odacy Miranda da Silva,  Thaís  Brito Lugon,  Cleones Oliveira Matos,
Ademar  Martins  da  Silva  e  Thiago  da  Silva  Ferreira.  Estiveram  ausentes  os  senhores
vereadores  Epifânio  Andrade  Silva,  Udenes  Pereira  da  Silva  Rodrigues,  Davi  Alexandre
Sampaio  Camargo,  Josibeliano  Chagas  Farias  e  Maycon  Marcelo  de  Oliveira.  Após  a
verificação  do  quórum,  em  conformidade  com  o  art.  105  do  Regimento  Interno,  o  senhor
presidente declarou aberta a sessão e autorizou a deliberação da dispensa da leitura da ata
da Sessão Ordinária do dia vinte e sete do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três.
Sem discussão, a dispensa fora aprovada por unanimidade. A seguir, o senhor presidente
autorizou a discussão da ata da Sessão Ordinária do dia vinte e seis do mês setembro do ano
de dois mil e vinte e três. Sem discussão, a ata fora aprovada por unanimidade. Seguindo a
Ordem do Dia, o senhor presidente autorizou a leitura das matérias exclusivas do Poder
Executivo onde constaram o Projeto de Lei  22/2023,  que estima a receita  e  fixa a despesa
para o exercício financeiro do ano de dois mil e vinte e quatro e o Projeto de Lei 23/2023, que
dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional no orçamento para subsidiar a
implantação da Lei Federal Paulo Gustavo. A seguir, o senhor presidente autorizou a leitura
das proposições dos vereadores onde constaram o Projeto de Lei 59/2023, proposto pela
vereadora Thaís Brito, que dispõe sobre a denominação do centro de especialidade para João
Luís Soares em construção no bairro Jardim de Alah; Moção de Aplausos 26/2023, proposta
pelos vereadores Cleones Matos e Erivelton Trindade, sugerindo aplausos ao frei Luís Carlos
Morais;  Requerimento  588/2023,  de  autoria  da  vereadora  Thaís  Brito,  requerendo
pavimentação asfáltica  ou  blocos  de  concreto,  sarjeta  e  demais  serviços  da  rua  Santa
Bárbara  na  Capeloza;  Requerimento  641/2023,  de  autoria  do  vereador  Cleones  Matos,
requerendo sinalização com placas e pinturas na avenida Santa Inês no bairro Park Jardins;
Indicação  114/2023,  de  autoria  do  vereador  César  Costa,  solicitando  quebra-molas  no
cruzamento da avenida Desembargador Tácito de Caldas com a rua Maranhão; Requerimento
663/2023, de autoria do vereador Ademar Martins, solicitando reforma e levante do muro da
escola Eduardo Pereira Duarte no Pequiá; Requerimento 678/2023, de autoria do vereador



Assinado eletronicamente em conformidade com a Lei Federal nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

Ademar Martins, solicitando revitalização da praça atrás da escola municipal Eduardo Pereira
Duarte no Pequiá de Baixo; Requerimento 664/2023, de autoria do vereador Adjackson Lima,
solicitando  ampliação  da  quantidade  de  oficiais,  soldados  e  veículos  do  Décimo  Segundo
Batalhão de Bombeiros de Açailândia e o Requerimento 676/2023, de autoria do vereador
Adjackson Lima, requerendo aquisição de mais vestiários e banheiros na quadra poliesportiva
do Pequiá. Em seguida, foram aprovados por unanimidade os requerimentos 670/2023, de
autoria do vereador Odacy Miranda, 643/2023, de autoria do vereador Cleones Matos e o
requerimento 665/2023, de autoria do vereador Adjackson Lima. Encerrada a Ordem do Dia,
seguiu-se ao Grande Expediente. Após os cumprimentos, o vereador Odacy Miranda pediu ao
diretor do SAAE, senhor Alan Nobre, um olhar sobre os valores cobrados nas contas de água,
pois tem recebido muitas denúncias e reclamações dos moradores a este respeito. Segundo
o parlamentar, antes os valores eram de cinquenta a sessenta reais, hoje, os moradores
pagam duzentos a trezentos reais mesmo com a melhoria da administração da autarquia. Em
sua fala, Odacy Miranda recomendou aos moradores pegarem os quatro últimos talões de
água e levarem ao SAAE para verificar a situação e, caso não resolva, possam se dirigir ao
PROCON do município. Em sua fala, também parabenizou todos os conselheiros tutelares
eleitos no último domingo assim como parabenizou a presidente do CAMUCAA, senhora Maria
Cristina, a presidente da comissão, senhora Ângela Márcia, e ao promotor público, senhor
Francisco Carvalho, que estiveram a frente do processo eleitoral. Segundo Odacy Miranda,
foram votar  em torno  de  dez  mil  e  trezentos  e  noventa  e  sete  foram às  urnas  para
escolherem seus conselheiros, tendo êxodo o senhor Mizael Moura, senhor Wension dos
Santos, senhora Sherlyane Mesquita, senhor Francisco Salvador e senhora Laliany Sousa.
Segundo  o  parlamentar,  mesmo  não  sendo  uma  eleição  obrigatória,  acredita  que  a
conscientização  realizada  pelos  meios  de  comunicação  de  massa  e  demais  órgãos
competentes, na próxima eleição, o número de eleitores dobrará. Encerrou almejando que os
conselheiros eleitos possam representar a população assim como fazer um bom trabalho na
defesa  das  crianças  e  dos  adolescentes  da  cidade.  Após  os  cumprimentos,  o  vereador
Erivelton Trindade fez jus a eleição dos representantes eleitos para o Conselho Tutelar de
Açailândia assim como todos que participaram do pleito inclusive a Justiça Eleitoral e ao
Promotor de Justiça, Dr. Francisco Carvalho. Em sua fala, pediu que, na próxima sessão,
possa ser feita uma moção de aplausos aos cinco conselheiros eleitos e desejou a todos um
bom trabalho,  pois  quem ganha são  as  crianças  e  os  adolescentes.  Erivelton  Trindade
também parabenizou a Vila Ildemar pelos seus trinta anos de existência, criada pelo ex-
prefeito  Ildemar  Gonçalves  no  qual  fez,  na  época,  a  entrega de  dois  mil  lotes  para  a
população. Segundo o parlamentar, hoje, o bairro é maior que mais de sessenta municípios
do Estado do Maranhão, composto de moradores que pulsa firme e forte e desenvolvem seus
trabalhos, com postos de saúde, feira-livre em funcionamento, crianças na escola, fazendo
com que o bairro seja uma cidade. Encerrou convidando a sociedade para o festejo do
padroeiro de Açailândia, São Francisco de Assis, tendo seu encerramento no dia quatro de
outubro, assim como convidou os presentes, os que estão assistindo à sessão, aos ouvintes
pela Rádio, a classe política e aos interessados para prestigiarem a posse do novo diretório
do partido dos Republicanos que acontecerá,  no próximo dia  seis  na chácara G8,  com
presença do Deputado Federal Aluísio Mendes  e da primeira suplente a deputada federal,
senhora  Mariana  Carvalho.  Encerrado  o  Grande  Expediente,  seguiu-se  às  Explicações
Pessoais  onde  fizeram  uso  da  Tribuna  os  senhores  vereadores  Ademar  Martins,  Cleones
Matos, Adjackson Lima, Thiago Ferreira, Odacy Miranda e Feliberg Melo. Nada mais havendo
a tratar, o senhor presidente declarou a sessão encerrada. A presente ata será lavrada pelo
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secretário e assinada por todos os integrantes da Mesa Diretora.

Presidente:

Vice-presidente:

Segundo vice-presidente:

Primeiro Secretário:

Segundo Secretário:

 

Udenes Pereira da Silva Rodrigues
Denes Pereira - PT

Primeiro(a) Secretário(a)

Feliberg Melo de Sousa
Feliberg Melo - PRB

Vereador

Fanio Mania
Epifanio Andrade Silva - DEM

Vereador

Erivelton Carlos Ramos Trindade
Erivelton Trindade - PL

Vereador

César Nildo Costa Lima
César Costa - União Brasil

Vereador


